



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении участкового полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 27-летнего Андрея Гырляна, участкового уполномоченного 82 отдела полиции УМВД России по Красносельскому району Санкт-Петербурга по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения). Из материалов уголовного дела следует, что утром 8 октября 2014 года Гырлян, управляя автомобилем «Хенде Солярис», следуя по проспекту Ветеранов, выехал на запрещающий сигнал светофора на перекресток с улицей Тамбасова, где совершил столкновение с автомобилем «Хенде Акцент», под управлением 26-летнего местного жителя, который в тяжелом состоянии госпитализирован в больницу. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/817011>